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Výber bakalárskej práci nie je jednoduchou úlohou pre študenta druhého ročníka. Veľa študentov sa nevie rozhodnúť čomu by sa naozaj chcel naplno venovať  zvyšok svojho štúdia. Pred podobným problémom som stal aj ja. Na burze bakalárskych prác bolo nám odprezentovaných veľa tém s rôznych kútov informatiky. Niektoré témy boli viac teoretické a niektoré viac praktické. Mali sme možnosť vybrať aj z niektorých firemných tém , takže výber témy nebola ľahká úloha ako si to veľa ľudí myslí.

Zo všetkých tém ma najviac zaujala téma od RNDr.Erik Bruotha,PhD.. Odporúčací systém pre študentov stredných škôl ma už oslovilo aj svojím názvom. Po stretnutí s vedúcim práce ktorý mi o tejto téme povedal viac som si uvedomil že to nebude ľahká úloha.

[bookmark: _GoBack]Hlavným dôvodom prečo som si vybral túto úlohu bolo to že táto práca by mala aj praktické využitie na našej škole . Študent po ukončení strednej školy stojí pred ťažkou otázkou kam ďaľej. Tento systém by im pomohol v rozhodnutí a vedel by im odporučiť študijný odbor kde by mali najväčšiu šancu uspieť s doposiaľ dosiahnutými výsledkami.



